Masteean . .

Big: zvorot_zv <zvorot_zv@me.gov.ua>

HapicnaHo: 26 naunHa 2021 p. 8:40

Komy: meconomy@me.gov.ua

Tema: FW: IHdopmMaLiiHWiA 3anKT - TpuBanicTb Bignycrok y 1996 poui
3l -
- —

-----Original Message-----

From: Cepriit Bacunbosuy <foi+request-89994-bd411da0@dostup.pravda.com.ua>

Sent: Saturday, July 24, 2021 4:02 PM

To: FOI requests at MiHicTepcTBO pO3BMTKY eKOHOMIKM, TOPFiBAI Ta CiNbCLKOrO rocnogapcrea
<zvernennya@me.gov.ua>

Subject: IHpopmaLiiHuiA 3anuT - TpuBanicTs BignycTok y 1996 poui

Ho6poro gHa!l

Ha nigcrasi ctaten 1, 13, 19, 20 3akoHy Ykpainuu «[1po goctyn Ao ny6niuxoi iHpopmauii» Big 13 ciuHa
2011 poky, AiKi HaaloTb NPaBO 3BePTaTUCh i3 3aNUTaMM 40 PO3NOPALHMKIB iIHGOPMaLLT LWOA0 HagaHHA
nybniyHoi iHpopmauii, npoly HagaTv HacTynHy iHGOPMaLLKo (HaCTyNHI AOKYMeHTK):

3 01.01.1997 p. BBegeHo B A0 3akoH YKpainu «Mpo Bignyctku» Big 15.11.1996 p. Ne 504/96-BP (3akoH
npo signycTku). MiHiManbHa TpMBanicTb BigNYCKU BiANOBIAHO A0 4. 1 CT. 6 3aKOHY NPO BigNYCKM 3
01.01.1997 p. noyana craHOBWTK 24 KaneHAapHi AHi (K.4H.). OQHaK A0 BBEAEHHA B Aj0 3aKOHy nNpo
Bi4NYCTKM BigNyCTKa Hagasanaca B POBOYUX gHAX, @ He B KaNeHAAPHUX | MiHiManbHa TPUBANICTb
BiANYCTKM BigNOBIAHO A0 CT. 75 Koaekcy 3akoHis npo npauto YKpainm 8ig 10.12.1971 p. (K3nM) (8
peaakuii Big 10.12.1971 p.) ctaHoBMAA 15 poboumnx AHiB (p.4aH.).

[eaki npayiBHKKK ctaHom Ha 01.01.1997 p. manu npaBo Ha BigNycTKy 6inbwoi TpMBanocTi, Hix 15 p.aH.
o6 36eperTu BignyCTKKM paHilue BCTaHOBAEHO 3ara/ibHOi TPMBA/IOCTI 3@ NPALLIBHUKAaMM, AKI CTAHOM Ha
01.01.1997 p. KopuctyBanuca signycTroro 6inbluoi 3aranbHOi TPUBANOCTI, HiX 15 p.aH., Byno
nepegbayeHo n. 2 noctaHoBu BPY «lpo nopaaoK BBegeHHA B 4it0 3akoHy YKpainu "Mpo signyctku"» Big,
15.11.1996 p. Ne 505/96-BP (noctaHoBa Ne 505/96): «BignyCTKW paHille BCTAaHOBNEHOT 3araibHol
Tpusanocti 36epiraloTbCA 3a NpaLiBHMKAMM, AKI KOPUCTYBANKUCA BiANYCTKOKW BinbLOi 3aranbHol
TPUBANOCTI, HiXX BU3HAYEHa BiANOBIAHO A0 3aKOHIB Ta iHLWMX HOPMATUBHO-NPABOBMX aKTiB YKpaiHu, Ha
BECb Yac ix poboTH Ha LbOMY NIANPUEMCTBI, B YCTAHOBI, OpraHisauii Ha nocagax, npodeciax, poboTax, Lo
[AaBanu iMm NpaBo Ha Lo BiANYCTKY, Ta 32 HAABHOCTI YMOB, 33 AKMMMW BOHA Ha[aBanaca».

OTXe, NnpauiBHUK, AKWIA A0 HaBpaHHA YUHHOCTI 3aKOHOM NPO BiANYCTKM KOPUCTYBABCA BiANYCTKOO
6inbWOT TPMBANOCTI, HiX MiIHIManbLHa, Mae NPaBo Ha BUKOPUCTAHHA BiANYyCTKM 3bepexeHol TpuBanocTi 3a
HaABHOCTI YMOB, Ha AKMX BOHA HaJaBanacs.

Y Hawii ycTaHoBI (CaHaTOpPHa WKONA) NPALIE iHKEHEP 3 OXOPOHU NpaLli, AKOMY BCTAHOBNEHO 28 K.AH.
wopiyHoi OCHOBHOI sianyctku. 3 1i chiB (3i cnis iHXeHepa, JOKYMEHTaNbHOTO NiATBEPAMKEHHA MU LbOMY
He 3HaKrwaK) B 1996 poui (fo BBeAEHHA B Ait0 3aKOHY NPO BiANYCTKK) BOHa mana 24 p.aH. BiANyCTKM.
Micnsa BBeAgHHSA B 4il0 3aKOHY NPO BIANYCTKM Ha niacTasi n. 2 nocraHosu Ne 505/96 Tit 6yno BcTaHOBMEHO
28 K.AH. WopiyHoi OCHOBHOT BignycTKu. MpauiBHMLA NO AaHMWIA Yac NpaLoE Ha Til camiid nocagji, ymoswu ii
npaui He 3MiHMAKCA. 3 Yyacom 3MiHIOBanacA Ha3Ba Nocaau, ane Npu Lbomy He Bynun 3amiHeHi nocagosi
obos’a3ku, TpyA0BI PyHKLIT, ymoBM npaui. 3okpema, B 1996 p. nocapa imeHyBanaca «TeXHIK 3 OXOPOHM
npaui», a yctaHoBa mana Ha3By «obnacHa 2aranbHoocBiTHA I-lll cTyneHis WKona-iHTepHaT Ana Aiten cupit
Ta Aitew, AaKki 3anmwmnnmca 6e3 6aTbKiBCLKOro niknysaHHa». TO6TO BUXO4MTb, WO A0 UuMX nip ocoba mae
NpaBo Ha 28 K.AH. WOpPIYHOT OCHOBHOT BiANYCTKM.

Ane B HaC BUHUKNO NUTAHHA: YOMY [0 BBEAEHHSA B Ait0 3aKOHY Npo BignycTKkM ocoba mana npaso Ha 24
p.4H. BianycTkK? BignosigHo po cr. 75 K3nM (B pepakuii Big 10.12.1971 p.) miHimanbHa TpuBanicTb
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BiANYCTKM cTaHOBMANA 15 p.aH. OKpim uboro cr. 76 K3nM (8 pegakuii sig 10.12.1971 p.) nepeabayana
AOAATKOBI BIANYCTKM (HaNpUKNaza, AOAATKOBY BiANYCTY NPaLiBHUKAM 3 HEHOPMOBaHUM POBOYUM AHEM).
OaHak M1 He 3HaWLWAKM TPUBANOCTI AHIB TaKuUX BignycTok. Ha niacTasi yoro ix BctaHoBNOBaU?

Mwu 3HalwWwnn ana cebe Take NOACHEHHA cUTyaLi, ane xouemMo Bac 3anuTaTi 4M BOHO BipHe? B 1996 p.
TEXHIK 3 OXOPOHM NpaLi Mana npaso Ha:

- LWOPiYHY OCHOBHY BignycTKy TpusanicTio 15 p.aH.

% 404aTKOBY BiNYCTKY TPMBANICTIO 9 p.aH.

Omke, 3aranbHa TPUBANICTb BiANYCTKM cTaHoBMAA: 15 p.AH. + 9 p.AH. = 24 p.aH. Yu BipHa Hawa AymKa?

3 noBarouw,

Cepriit BacunsoBuy

ByAb nacka, BUKOPMCTOBYWTE L0 ENEKTPOHHY afpecy AN1A BCiX BiAnosiae# Ha uel 3anur.
foi+request-89994-bd411da0@dostup.pravda.com.ua

Is zvernennya@me.gov.ua the wrong address for Freedom of Information requests to Minictepcrso
PO3BMUTKY EKOHOMIKK, TOPriBAi Ta cinbebKoro rocnogapcrea? If so, please contact us using this form:
https://dostup.pravda.com.ua/change_request/new?body=ministierstvo_rozvitku_iekonomiki_torghivli_
ta_silskogho_ghospodarstva

Yeara! Lle nosigomnenHa Ta 6yab-Aka Bignosigb Ha Hboro ByayTe onybnikoBaHi Ha caiTi octyny Ao
Mpasau




